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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki somlarımın İçişleri Bakanı Sayın Ali Yerlikaya tarafmdan Anayasanm

98'mci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandmimasmı saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLIOGLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafima iletilen bilgide: “ Ben Doğan Kılıç (T.C. Kimlik No

Afyonkarahisar Başsavcılığı tarafmdan hakkımda 2016’da açılan bir somşturma sonrası

tutuklandım. 7 yıl 6 ay hapis cezası sonrası 13.10.2021 tarihinde infazımı tamamladım. Su an

koşullu dahil denetim vb. hiçbir infazım kalmamıştır. 2023 yılmda pasaport başvumsu yapmak

için nüfus müdürlüğüne başvum yaptım nüfus müdürlüğü hakkımda İçişleri Bakanhğı’nca
pasaport üzerinde tahdit bulunduğundan başvurumu kabul etmediler ben de bu karara binaen

Ankara Bölge İdare Mahkemesi’ne itirazımı yaptım itirazınım üzerinde yaklaşık 7 ay geçti

Ankara 17. Bölge İdare Mahkemesi başvurumu karara bağlamış bulunmaktadır karan görünce

talebimin reddine karar verilmiştir. Reddin gerekçesi olarak da hakkımda mahkumiyet kararı

bulunduğunu ve bu mahkumiyet karannı infazım yapmadığımı denetime tabi olduğumu ve

hatta suçumun örgüt kurmak ve yönetmek olduğunu belirtmişti böyle bir hata nasıl yapılır

anlamış değilim şahsım olarak infazımı tamamlanuş bulunmaktayım denetimim yoktur dosyam

kapanmıştır kopyala yapıştn hatası yüzünden pasaportumu alamıyorum. Ben de bu karara karşı

mahkemeyi aradım mahkeme kalemi bma: “Böyle bir gerekçeden dolayı verilen karara karşı

yanlış yapmış olabiliriz şimdi gidip hakime bu karan düzelt desek uygun olmaz sen en iyisi

istinaf mahkemesine itirazım yap bizim yanlışımızı onları düzeltsinler.” diye söyledi. Hiç

araştırma yapmadan kopyala yapıştır ile beni mağdur etmeye devam ediyorlar hatta üstüne

avukat ve yargılama giderlerini de benim tahsis etmemi istiyorlar.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Yukanda bahsi geçen iddialar doğru mudur?

2) Eğer bu iddialar doğruysa bahsi geçen kişi hakkmda tahdit konulmasınm gerekçesi nedir?

3) Soru önergesinin yazıldığı tarih itibariyle hakkmda tahdit bulunan kişi sayısı kaçtır?

4) Son 8 yılda kaç kişi hakkında bakanlığınız tarafından tahdit konulmuştur?
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